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  Tisztelt Urak! 
  Tisztelt Címzettek!
  
  Mellékeljük a Hárompárti Kezdeményezés autonómia-dokumentumát, amelyet a minap
megküldtünk a szerbiai fõtárgyalóknak: V. Kostunicának, B. Tadicnak és V. Draskovicnak. Úgy
gondoljuk, hogy a vajdasági magyarok autonómiaigényét a reciprocitás és az egyidejûség elvei
alapján, a Kosovo státusával kapcsolatos nemzetközi tárgyalások során ki lehet és ki kell
elégíteni.
  
  Akik úgy vélik, hogy ezzel meg kell várni a Vajdaság autonómiájának rendezését, azok vagy
nem értik, hogy történelmi lehetõség elõtt állunk, vagy csupán saját érdekeiknek megfelelõen
cselekednek. Õk a vajdasági magyarok érdekeit mellõzik, legalább is nem tartják szem elõtt.
  
  A vajdasági magyaroknak nincs okuk arra, hogy várjanak. Ez történelmi pillanat. Nincs mitõl
félniük sem, hiszen látjuk, hogy a magyarveréseket a szerb hatalom hatékonyan ellenõrzi és
(ha ezt tartja célravezetõnek) irányítja is. Különben, gyáva népnek nincs hazája!
  
  A köztünk eddig zajló vitának a délszerbiai albánok atonómia-követelései vetettek véget. Ha a
magyarok nem adják be a követeléseiket egységesen, ezért az a párt lesz felelõs, amelyik
személyes, vagy csoportérdekbõl kimarad az akcióból.
  
  Mindezt figyelembe véve, arra kérjük a VMSZ elnökségének tagjait változtassanak
véleményükön és akár saját elképzeléseik vázolásával csatlakozzanak a Hárompárti
Kezdeményezéshez.
  
  Abban a reményben, hogy ez nem lehetetlen, tisztelettel:
  Temerin, 2006. január 2.
  Rácz Szabó László, elnök MPSZ
  Dr. Páll Sándor, elnök VMDK
  Ágoston András, elnök VMDP
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  A Magyar Polgári Szövetség, a Vajdasági Magyarok Demokratikus Közössége és a Vajdasági
Magyar Demokrata Párt autonómiakoncepcióinak alapvetõ jegyei.
  Óbecse, 2005. november 18.
  
  MPSZ: Perszonális- és területi autonómia
  
  
  A nemzetközi közösség és az adott ország politikai értelembe vett emberségének, az emberi
jogokat és alapvetõ szabadságokat tiszteletben tartó hatalomnak törvény által kell szavatolnia,
hogy a számbeli kisebbségben élõ nemzeti közösség számára a többségi nemzethez
viszonyított teljes és tényleges egyenlõség megvalósuljon, azaz a közösségi önkormányzás
gyakorlattá váljon. A törvény által átruházott hatáskörök birtokában, saját intézmények révén, az
egymást erõsítõ perszonális-, és a ma is számbeli többségben lévõk számára az
elengedhetetlen területi autonómia keretein belül kell biztosítani az õshonos, anyaországától
elcsatolt magyar nemzeti közösség számára, hogy a többségi nemzettel egyenlõként
önazonosságát, nemzeti és egyéni vagyonát megõrizhesse és továbbadhassa, így szülõföldjén
méltósággal, a tartós fejlõdés reményében élhessen.
  
  VMDK: Perszonális autonómia, települési önkormányzatok 
  az etnikai területi autonómia elemeivel
  
  
  A VMDK (Vajdasági Magyarok Demokratikus Közössége) megalakulása óta (1990),
következetesen autonómia-párti kisebbségi politikai szervezet. A kisebbségi autonómia
megvalósítására legalkalmasabb az a modell amelyet a szervezet 1995-ben fogadott el. Ez
nem más mint demokratikus kompromisszum, amely a népek önrendelkezése és az állam
szuverenitásának a nemzetközi jogban meghirdetett elve közötti egyensúlyon alapul. Erõs
etnikai területi elemeivel, ez garanciát nyújt a vajdasági magyarság önkormányzatiságának
megteremtéséhez és megerõsítéséhez, gazdasági fejlõdéséhez, nemzeti tudatának
megtartásához. Ennek igazi támasza a települési önkormányzatok létrehozása lenne, ahol az
önkormányzatok, a tényleges rájuk bízott és természetükbõl eredõ hatalmat gyakorolják, mint
mindenhol Európában. A perszonális autonómia, az összmagyarság autonómiája, lehetõséget
adna mindenkinek, függetlenül a környezettõl amelyben él, autonómia-igényeinek kifejezésére
és megvalósítására.
  
  VMDP: Perszonális autonómia
  
  
  A Vajdasági Magyar Demokrata Párt magyar (perszonális) autonómia modellje értelmében
autonómia akkor van, ha a kisebbségi szavazók névjegyzéke alapján, demokratikus többpárti
választások útján, létrejön egy olyan legális és legitim képviseleti testület, amely közjogi
szempontból beépül az államhatalom intézményrendszerébe, de önálló jogszabályalkotási és
végrehajtási jogosítványai vannak. Vagyonnal és önálló pénzforrásokkal rendelkezik, amelyek,
csakúgy mint jogszabályalkotási jogosítvány, összefüggésben állnak az oktatás, mûvelõdés és
a közszolgálati típusú tájékoztatás autonóm funkcióinak biztosításával. 
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  A VMDP perszonális autonómiára vonatkozó modellje ezt fejezi ki. Fontos, hogy a modell nem
követel területi elhatárolódást, ugyanakkor lehetõvé teszi a kisebbségi közösség az
autonómiája keretei között feltárja, kifejezze és legitim módon képviselje identitása megõrzése
szempontjából fontos érdekeit.
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